

# BAJAI UJSÁG

SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓNYIVAL: BAJA, VÖRÖSMARTY MIHÁLY-U. 4. TELEFONSZÁM: 46.

FELELŐS SZERKESZTŐ: FABINYI LILI.

ELŐFIZETÉS EGY HÓNAPRA 2.25 fillér  
EGYES PÉLDÁNYMÁM ÁRA 10 fillér.  
Megjelenik háromszorosánként reggel 7 órakor.

Semmi se magasztosabb, mint közel jutni Istenhez és innen árasztani az Istenség sugarait az emberiségre.

„Semmi se magasztosabb, mint közeljutni Istenhez és innen árasztani az Istenség sugarait az emberiségre.”

Beethovennek, a zenetítánnak szavai ezek, Rudolf főherceghez írott levelében s tán ő maga sem tudta, hogy e néhány szavában egész pályafutásának ragyogón magasztos lényegét szögezte le.

Istenhez jutott közel, mert még a vallásokon is felülemelkedő puritánság töltötte el a lelkét, tiszta erkölcsi világnézetével a görög bölcsök fenségéig emelkedett.

Istenhez jutott közel, mert méretetlenül szenvedett de a szenvedés nem törte meg a lelkét, hanem a szívójság megtéphetetlen aranypalástjával a türelem és emberszeretet soha ki nem alvó fénye borult egész gondolat- és érzésvilágára.

És Beethoven, a hallásának elvesztésével fájdalom s örökgyedüllétre kárkoztatott nagy muzsikusként, a világnak tőle megtagadott ezerszínű hangorkánját elveszítve, egész figyelmével oda szállott műveire ihletet meríteni, ahol a lét legszébb harmoniáit találhatta meg és hozhatta el drága ajándékként az egész emberiség részére: saját szívének, jellemének kristálytisztaságán át az Isteni nagysághoz, — s árasztotta, két kézzel dusan árasztotta az Istenség sugarait az emberiségre.

„A jellem a lélek halhatatlanságának földi ruhája s nagy művész, kiváló ember csak nagy jellem lehet. Az emberiség legjobbjai általánosan a boldogtalanok élén s közöttük is a legelső helyet a legerősebb jellem fejezetében Beethoven foglalja el. És akármilyen nagy volt Beethoven, mint alkotó zseni, minden nagyságánál nagyobb volt a szíve. Hivatásának azt vallotta, hogy a szegény emberiségbe egy kis bátorságot öntsön. Ő, az emberek legszerecséttlenebbje: az emberiség legnagyobb vigasztalója lett. Ilyen szíve csak Krisztusnak lehetett”, — állapítja meg Beethovenról egyik életrajzírója.

Csakis egyéni jellemének e kiválóságai emelheték az istenáldott zsenit arra a magaslatra, hogy Wagner is, a nagy zeneköltő rajongva kiált lel: „Munkái mellett elhalványul az egész modern civilizáció,

mint napfény mellett a lámpavilág”. Csakis e lélekbéli kiválóság értetheti meg, hogy akkor, amikor e zseni lángész már négy éves korában feltűnik tehetségével, életének huszas éveiben a dicsőségnek művész által még soha el nem ért fényében firdik, nevét szárnyára kapja a hír, fejedelmek hódolnak előtte, versenyegek kegyéért és elárasztják földi

szabadságvágya nyilatkozott meg legendás technikájában is, de játékanak lelke mégis mindig az érzés ereje volt.

Virtuoz készsége mindig ideálok szolgálatában állott s valamennyi művészi megnyilatkozása egyuttal kinyilatkoztatása a legtisztább költői ihletnek és invenciónak.

Beethoven utólréhetetlenül nagy

megnyilatkozása egy egy költői gondolat ihletes égbetörése. Soha sem azért muzsikált, hogy zenéljen, hanem hogy mondjon valamit. Mindent megmért, mindent átélt és mintahogy Behemot a tengeren keresztül száguldott, úgy repülte ő át a művészet határait.

A Nagytermészet áhitatos imádója volt. Az ősember, aki annyira a természethez tartozott, mint a földhöz a fa s úgy ismerte azt, mint egy tudós. Művészetével mindenkor cáltudatosan a Mindenség gondolatát és a legmagasabb művészi eszményt törekedett elérni, férfiasan szüzies, gyöngéd és az örök női ideált szomjasan kereső szerelme titokzatos mélységeinek feltárásánál épp úgy, mint a legmagasabb isteni fenség kifejezésénél.

Az Istenség fenséges gondolatának, az egész lényét fűtő, fájdalmas, férfias szerelmének, az alkotás mélységes imádatának, a természetben keresett fenség és csodás magasztosságnak kifejezésénél, bár művei páratlanul érzékeltető erejűek, nem a hangfestést, hanem a rágyakorolt hatás által benne éberesztett hangulat zene utján való legeszményibb megörökítést keresi. Beethoven minden műve a vatesi zseni lelkén átszűrt Mindenségnek muzsikában való kifejezése és ez teszi a nagy zeneköltőt mindenki között a legnagyobb és örökre halhatatlanná.

Beethoven műveinek hívatott előadója csak egy olyan önmaga is a nagy zseni lelki világába elmélyedni és azt megérteni tudó művész lehet, aki nemcsak a művet, de Beethoven lelkét, érzésvilágát is érzékeltetni tudja. A mi Dohnányink ihletett művészetével az első ma e téren a világ minden nagy muzsikusa között. A nagy zseni páratlan fenségben álló lelkét hozza el közénk s boldogok vagyunk, hogy részünk lehet ezáltal a legtisztább, legnemesebb zenei élményben, amikor odaadó elragadtatásunk színe előtt két világzseni: a legnagyobb zeneköltő és annak leghivatottabb előadója találkoznak. Boldog, aki e hangversenyt végighallgathatja!

F. L.



BEETHOVEN.

javakkal, hallatlan ivben lendülő pályájának tetőpontján pedig ráborul a ránézve legborzalmasabb csapás, az örök süketség, megfosztva a családi élet boldogságától, szegénységben, teljes elhagyatottságban megtartja lelkijét és a legnagyobb szellemi elvontság magasztos izgultságában, a magabaszállásnak a Teremtő utáni forró vágyáakozásával megalkotja leghatalmasabb, legkönyörgőbb, legértelmebb műveit.

Beethoven szenvedélyes, tüzes, kinyilatkoztatásszerű játékmódora senkiéhez sem hasonlított. A fékezhetetlen zseni forró függetlenség és

mint zongoraművész, a világ legzseniálisabb zeneszerzője, akit kitudja, az Isteni rendelésnek milyen előre elhatározott, kifürkészhetetlen akaratából ért a hallása elvesztésének borzalmas csapása, amikor fogékony lelke már mindent felszívott magába, amit a világ külső megnyilvánulásai teremtő zsenijének csak adhattak, de mindennél nagyobb Beethovenben: a költő.

Ő emelte a zenét tiszta hivatásnak arra a csúcspontjára, amikor a zene nem pusztán zenei formák kifejezése, de a magasabb szellemiség szolgálatában áll és minden egyes

# Önnek lesz legszebb cipője a városban

Keresse fel a

## Lichter cipőárúházat

Uránia mozipalotában. — Elegáns férfi cipő 20 P-től, női cipő 16 P-től  
Tisztviselőknek kedvezményes fizetési feltételek.

### Völgyi László polgári iskolai országos szakfelügyelő Baján.

Hétfőn este érkezett Bajára Völgyi László polgári iskolai országos szakfelügyelő, hogy sorra látogasson valamennyi fiú és leánypolgári iskolát. Ebbeli ténykedését kedden kezdte meg. A leánypolgárikat ezen a héten, a fiúiskolákat pedig a jövő héten fogja megtekinteni. A zárda polgári leányiskolájában leendő látogatójának, mint az intézet igazgatója, dr. Gonczlik Kálmán belvárosi apátplébános kíséri.

### Új rendelet a szódavizről.

A szódavizgyártás körül évek óta sok vitás eset merült fel gyárosok, kereskedők és vendéglősök között, másrészt a szénsavval mesterségesen telített vizek üzleti forgalmával kapcsolatban. Most rendezik ezt a kérdést. A kereskedelemügyi minisztériumban készen van a szikvizgyártását és forgalomba hozatalát szabályozó új rendelettervezet. Ebben az ügyben a legközelebbi napokban ankét lesz, amelyre a szikvizgyárosokon kívül meghívják az összes érdekeltet képviselőit is.

### Hogyan szerez házat egy oláh államtitkár?

A bukaresti lapok igen éles hangon számolnak be arról az akcióról, hogy a bukaresti központ rendeltére, a postatisztviselők fizetéséből egyszerűen levonnak bizonyos összeget arra a célra, hogy ebből az összegből Papacostea államtitkárnak, a posta vezérigazgatójának egy házat ajándékozzanak.

Az államtitkár e támadásokra egy szóval sem tagadta az akciót, hanem mindössze annyit állapított meg, hogy a szóbanforgó házat még nem kapta meg.

Hja, neki is, szegény fejének élni kell!

Anglia moszkvai követe elhagyta Oroszországot s a moszkvai francia követ is hazautazott.

A nagy klinikai panama ügyében Budapesten oly kiterjedt vesztegetésnek szálalt bogozták, hogy ötven detektív dolgozik ez ügyben.

### Scitovszky belügyminiszter köszönő levele dr. Gonczlik Kálmánhoz.

A bajai római katolikus espereskerület papsága a közérkölciséget védő rendeletének kiadása alkalmából elismeréssel és halálával üdvözölte dr. Scitovszky Béla belügyminisztert.

Ez üdvözlőt annak idején dr. Gonczlik Kálmán apátplébános közváltotta, aki most az alább következő megleghangu köszönőlevelet kapta a belügyminisztertől:

155185/1927. VIII.

Nagyságos és főtisztelendő

Dr. GONCZLIK KÁLMÁN  
apát, esperes-plébános.

Baja.

Öszintén köszönöm azokat a meleg üdvözlő sorokat, amelyeket a bajai róm. kat. espereskerület papsága nevében Nagyságod bozzám intézett a közérkölciséget védő rendeletének kiadása alkalmából.

A jóérkölcök megszüllárdítása céljából folyamatba tett hatósági mun-

kának csak akkor lehet meg a kívánt eredménye, ha ebben a munkában egyházi magas irányítás mellett a társadalom jóérezsű tagjai is szívesen részt vesznek.

Éppen ezért arra kérem Nagyságodat, mint az esperesi kerület érdekes vezetőjét is, hogy — ez erkölcsei és nemzeti védelmi szempontból egyaránt fontos célt elérését megkönnyítendő — szíveskedjék a rendeletem fontosabb rendelkezéseit a bölcs vezetése alatt álló kerületi lelképásztornak szíves figyelmébe ajánlani. Meggyőződésem ugyanis, hogy a társadalom minden rétegével szoros kapcsolatban álló lelképásztornak hathatós és igen üdvös közreműködésével e téren jelentős eredményt lehet elérni.

Budapest, 1927. május hó 19. én.

Hazafias üdvözléssel

Scitovszky.

### A hősök emlékének áldoz Baja város is május 29-én.

Délelőtt 11 órakor lesz az emlékünnepe a tanítóképzőintézet rendezésében a Szent István-téren.

Május utolsó vasárnapját mindenütt, ahol magyar hősök elvesztése vágott vérző sebet a szíveken, mindenütt, ahol nehéz úr szakadt az eltávozók nyomába, ahol sirtak, ahol vigasztalan árvaságban maradtak, ott e napot az emlékezetnek szentelik. Visszabolyong a sebzettszárnyu képzelet az eltemetett idők fájdalmas vergődésébe és újra érezzük a gyászt, feltámadnak sorban mind a kísértetjáró halott gyötrődések.

Ezen a napon ismét fekeressük azokat, akiket nem tudunk feledni, akik nekünk az életet, a reményt jelentették, felkeressük elporladott hőseink közénk szálló lelkét és beszélünk hozzájuk a soha el nem múló szeretet és hála örök hangjain.

Baja lakossága szintén sok sok vitéz katonáját ergedte el úgy, hogy hiába várta őket vissza a dajka, a győzelem lobogóival, haza vária,

hogy tavaszvirágosan, igehirdetőn jöjjenek haza, mert a drága távozottak bizakodó mosolyát a fagyos halál lehellete tarolta le. Az emlékezésnek e szomorú napja az idén, a május 29. iki vasárnapra esik.

Az összes felekezetek e napon istentiszteletet tartanak a hősökért, utána imát mondanak értük.

A belvárosi plébánia templomban 10 órakor ünnepélyes nagymise lesz, a többi egyházak is úgy tartják istentiszteleteiket, hogy azok 11 órára befejeződjenek. Tizenegy órakor a Szent István téren az emlékezésnek szép ünnepélye lesz, amelyet az idén a tanítóképző intézet rendez.

Az ünnepély műsora a következő: 1. Papp Váry Szabados: „Hiszek egy Istenben.“ Énekli az intézet felfülsz. 2. M. r. László: „Hősök ünnepén.“ Szavalja Hufnagel Gyula tanítónövendék. 3. Silcher: „Hősi

gyászdal.“ Énekli az intézet férfikara. „Emlébeszéd.“ Mondja Am-ler Antal állami tanítóképzőintézet igazgató. Sajó Sándor: „A halottak majd visszatérnek.“ Szavalja Pell György tanítónövendék. Thern Károly: „Bo'dog halottak.“ Énekli az intézet férfikara. Marschalkó Lajos: „Nem adom a földem.“ Szavalja Joó János tanítónövendék. Kőlcsey-Erkel: „Himnusz.“ Énekli az intézet férfikara.

Ezután következik a koszorúk elhelyezése a főtéren felállított jelképes katafalkon. Az ünnepélyen részt vesz valamennyi középiskola, az állami, megyei, városi hatóságok és egyesületek, cserkészek, árkászok, folyamőrök, csendőrség és tisztikarok s a honvédek százada.

### A világ összes földrengéstani intézetei borzalmas földrengést jeleztek.

A budapesti földrengési intézet kérésülékei május 22. én 23 óra 42 perckor távoli földrengést jeleztek. A rengés fészke 6800 kilométer távolságban van. A legnagyobb mozgás Pesten fél milliméter volt.

Berlin, május 23.

A távoli földrengésről befutott jelentések szerint a Taunusz-hegységben levő Reinach-féle földrengésjelző intézet készülékei is jelezték a kilengéseket, amelyek majdnem kétszer olyan erősek voltak, mint a japáni 1923. évi földrengéskatasztrófa alkalmával. A szalagok szélessége helyenként nem is volt elegendő a kilengések fölvtételére. Azt hiszik, hogy Mexikó vagy Chile lehetett a földrengés fészke.

Newyork, május 33.

A washingtoni, neworleáni és ottavai földrengéstani intézet hétfőre virradó reggel heves földrengést jelezett. A rengés fészke körülbelül 5000—6000 mérföldnyire van.

A törpe részvénytársaságok halasztást kaptak a hiányzó vagyon pótlására.

Selyemharisnyák vámmentes behozatala érdekében nagy vámcslást követelt el egy budapesti nagykereskedő cég.

Háló, ebédlő,  
szalon és konyha

# BUTOROK

minden elfogadható  
árért részletre is  
beszerezhető. :-:

SZABÓ FERENC asztalosnál Baja, Barcs ucca 4. sz. — Telefon 240.

# Takarítson Vámpyr porszívógéppel.

Kapható bajai képviselőnkénél, legkedvezőbb részletre, Attila-utca 21. sz.

## HIREK.

### A hét programja.

Május 26 án, csütörtökön reggel fél 9 órakor első áldozás a szent Ferencrendiek templomában.

Május 26 án, csütörtökön az Iparos kongregáció zárandoklata Máriakönyére.

Május 26 án, csütörtökön délután 3 órakor az Önkéntes Tűzoltó Testület közgyűlése.

Május 26 án, áldozócsütörtökön délután 5 órakor a BMTE—BSE barátságos football mérkőzése.

Május 27 én, pénteken este fél 9 órakor a Bajai Liszt Ferenc Kör Dohnányi hangversenye az Urániában.

Május 28 án, szombaton délután a Szent Margit Leányklub kirándulása Máriakönyére.

Május 29 én, vasárnap délelőtt 11 órák emléktűnépe.

Május 29 én, vasárnap délután 4 órakor az Általános Fogyasztási Szövetkezet közgyűlése az Ipartestület helyiségében.

Május 29 én, vasárnap délután 5 órakor a Sz. Tör. SE—BTSE bajnoki football mérkőzése.

Junius 5-én, pünkösd vasárnapján a BSE műsoros házi estélye.

— **Első áldozók.** Ma, áldozócsütörtök napján, a szállásvárosi, a vöröskereszt-téri és a polgári fiúiskolában levő elemi iskola két osztályának tanulói a fél 9 órai misén végzik első szentáldozásukat. A boldog izgalommal készülődő gyermekek száma körülbelül hetven. Az elsőáldozás a szent ferencrendiek templomában lesz, melynek végeztével a kis elsőáldozók reggelit kapnak.

— **A Leányklub Máriakönyén.** Szokásos évi kirándulást az idén május 28 ra, szombatra tűzte ki a Szent Margit Leányklub. A tagok a délután 2 óra 15 perces vonattal, dr. Gorczlik Kálmán egyházi tanácsos vezetésével indulnak s a fél 7 órai esti vonattal jönnek vissza.

— **A BSE. műsoros háziestélye.** Pünkösd vasárnapján, június 5 én megint egy szép műsoros háziestélyt rendez a Bajai Sport Egyesület ügyes műkedvelő gárdájával. Az estély részletes programját később közöljük.

— **Lindbergh.** Ez Atlanti Óceánt átrepült bátor pilóta megkapta a becsületrend tiszti keresztjét, fejedelméhez méltón ünneplik, a hangár falába, ahol útja után először megpihent, márványtáblát tesznek, a repülőterre, ahol leszállott, emlékoszlopot állítanak, a mozik, színházak több száz ezer frankos fellépési díjak fel

ajánlásával, a hölgyek házassági ajánlatokkal rohantak meg, az amerikai lapok 300.000 táviratot közöltek a nevezetes repülőttel kapcsolatban, Svédország nemzeti gyűjtést rendez, egy nagyiparos özvegye 150 000 frankot ajándékozott a hős repülőnek, fejedelmek üdvözlők, stb. stb., szóval a vállalkozás óriási kockázatát nincs oka megbánni Lindbergh kapitánynak.

— **Beethovennek a cimodulunkon** közölt kitérő portréja 1870 december havában, a nagy zeneköltő születésének századik évfordulóján jelent meg a „Vasárnapi Ujság”-ban s annak kiadóját a Frankium Társulat bocsátotta szívesen rendelkezésünkre.

— **Az Iparos Férfi Kongregáció zárandoklása.** Május 26-án, áldozócsütörtökön az Iparos Férfi Kongregáció tagjai és hozzátartozóik Unterreiner Károly hittanár vezetésével lett Máriakönyére zárandokolnak.

x **Klauberé fiale** Korzó Kioszkban már naponta fagyalt, jegeskávét, vegyes felvágott, frissen csapolt sör, kitérő csongrádmeliki borok, torták és vegyes sütemények kaphatók. Markovics Ferenc cukrász.

— **A vármegyei leventeverseny** atlétikai egyéni versenyek díjnyertesek között, sulydobásból az első díjat a madarasi csoport egyik kiváló leventéje, Hartványi Pál nyerte, skinek neve a versenyről szóló adatok között sajtóhibából tévesen szerepelt. A madarasi női csoport vezetője, Sebestyén Jenő tanító, sok fardozásának elismeréséül, a főispán által adományozott ezüstnyelű ébenfasétapát kapta.

x **A has teltsége,** szívtáji fájdalmak és az emésztési nehézségek a természetes „Ferenc József” keserűviz használatára által megszüntethetők és az agy, a szem, a tüdő vagy szív felé irányuló vértúlfolyások ellensúlyozhatók. Gyomor és bélspecialisták igazolják, hogy a Ferenc József vízzel, különösen az ülő életmód következtében jelentkező bajoknál, nagyon kedvező eredményeket érnek el. Kapható gyógyszerárakban, drogériákban és fűszerüzletekben.

— **Fővárosba utazó olvasóinknak** páratlan kedvezményt nyújt a Keleti pályaudvarral szemben levő, elsőrangú PARK SZÁLLODA, amennyiben a szobák árából 20 százalék, az éttermi árakból pedig 10 százalék engedményt ad kiadóhivatalunkban díjmentesen kapható utalványok ellenében. Egyben felhívjuk a PARK szállodának apunk más helyén olvasható hirdetésére szíves figyelmet.

## Polgári ház

a Mészáros Lázár utcán azonnal beköltözhető lakással eladó. Bővebbet nyújt: Haulh István tanító. Szent Antal utca 81. szám.

— **A Bajai Önkéntes Tűzoltó Testület rendkívüli közgyűlése.** Május 26 án, áldozócsütörtökön délután 3 órakor a Bajai Önkéntes Tűzoltó Testület az Ipartestület helyiségében rendkívüli közgyűlést tart, amelyen még néhány tisztviselői állás kerül betöltésre, továbbá a költségvetést is tárgyalják.

Laptulajdonos: Új Élet nyomda r. t.  
Felelős kiadó: Moravcsik Győző.

Kiadóhivatal kezelője: Goldberger Jenő.

**PÉCSKAI VLMOS** volt m. kir. áll. rendőrségi detektív

**magánkutató irodája.**

Baja, Szt. György u. 74. (saját ház)  
Diszkrétan nyomoz, puhatol, megfigyel, megles, informál és információt beszeres.

Összeköttes: Budapest, Bécs, Berlin, Prág, Amerika. Levélnemi meg-hívásra házhoz megy.

A bajai kir. j. hírség mint tkvi hatóság.

4517/1927. tkvi szám.

## Arverési hírdőmény-kivonat.

Gergely József végrehajtónak Petróczy György és András végrehajtást szenvedők ellen indított végrehajtási ügyében a telek-kevényi hatóság utóajánlatára az újabb árverést 478 P 44 f. tőke-ösvetelés és járulékaival, valamint a csatlakozottaknak ki-mondott Bajai Tak. 366 P tőke s jár., Herman Samu 1090 P tőke s jár., Stein Adolf 20 q buza tőke s jár., Udvari Mária 11 P 20 f. tőke s jár., Preisz Izsó 760 P tőke s jár., Vancsura Mihály 232 P 72 f. tőke s jár., Dancsa János 118 P 80 f. tőke s jár., Francovics Antal 86 P 8 f. tőke-ösvetelés és jár., behajtása végett a bajai kir. járásbírói és területén levő Bajaszentistván községben fekvő Petróczy György nevén álló s a bajaszentistváni 173. sz. betétben A) 1. sorsszám 2549. helyrajzi szám alatt foglalt 1268 négyyszögöl területű ház és szántó felére 1760 P kikiáltási árban és a bajaszentistváni 2348. sz. betétben A., 1. sorsz. 2550/1 hrsz. alatt foglalt 1303 négyyszögöl szántóra — az özv. Petróczy Balázsné sz. Pap Katalin javára bekebelezett életfogytiglani haszonélvezeti jog érintetlenül hagyása mellett — 231 P kikiáltási árban elrendelte.

## (-) URANIA MOZGO (-)

1927. május 26-án, csütörtökön d. u. fél 4, 6 és fél 9 óra

2 nagy attrakció egy előadásban!

## A citadella kéme

Egy amerikai katona hőstette 7 felvonásban. Főszereplő: WILLIAM BOYD és JETTA GOUDAL. — Ezt megelőzi:

## Vadon hőse

(Észk ördöge) — Filmregény 6 felvonásban. Főszereplő:

HIRADÓ

Rin-tin-tin.

HIRADÓ

Az árverést 1927. évi június hó 23. napján délután 3 órakor Bajaszentistván község-házánál fogják megtartani

Az árverés alá kerülő ingatlanok a kikiáltási árnál alacsonyabb áron nem adhatók el.

Az árverésnél szándékozók kötelesek bánatpénzzel a kikiáltási ár 10 százalékát készpénzben vagy az 1881. LX. t. c. 42. §-ában meghatározott árfolyammal számított óvadékképes értékpapírossal a kikiáltásnál letenni, hogy a bánatpénznek előleges bírói letétbe helyezésétől kiállított letéti elismervényt a kikiáltóknak átadni és az árverési feltételeket aláírni (1881. LX. t. c. 147., 150., 170. §§.; 1908. XL. t. c. 21. §.)

Az aki az ingatlanért a kikiáltási ár-nál magasabb ígéretet tett, ha többet ígérni senki sem akar, köteles nyomban a kikiáltási ár százalékát szerinti megállapított bánatpénzt az általa ígért ár ugyanannyi százalékáig kiegészíteni (1908. XLI. 25. §.)

Baja, 1927. évi máj. hó 14. napján.

Dr. Ráczkai sk. kir. bíró.

A kiadmány hiteléül:

Mayer irodafőoszt.

## Elmennék házvezetőnőnek

magányos:hoz falura vagy pusztára is. „Megbízható” jellegre választ a kiadóhivatalba kérek. —: —:

## Autó

2 darab gombinés és csukott, modern, kifogástalan állapotban lévő eladó. Felvilágosítást ad

ZSUBORI BERCI vendéglős BAJA.

## CORSO MOZI

Máj 26 án, csüt. d. u. fél 4, 6, fél 9

Dráma mely a börtön falaitól a praktikus végtelenségébe vezet.

## Nyeregbe cowboy!

Izgalmas Wild West történet 6 felv. Főszereplő: FRED THOMSON és SILVER-KING. — Ezt megelőzi:

## En vagyok a gyilkos

bűnügyi történet 7 felvonásban. Főszereplő: LIONEL BARRYMORE

## Földhitelbank R. T.

Dunapatajon elsőencü földet és réteket azonnali átvetel mellett előnyös reszletfizetésre ad el. — Bővebb felvilágosítást nyújt:

Földhitelbank R. T. Budapest V. Hold-utca 1  
vagy a parcellázási iroda Dunapataj Öry-malom

460 sz. 1927. v. grh.

### Árverési hirdetmény.

Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. évi LX. t. c. 102. §-a értelmében ezennel közzhírré teszi, hogy a kalocsai kir. járásbírósnak 1926. évi 1420. számú végzése következtében dr. Máté Tóth Jenő ügyvéd által képviselt Kalocsai Egyházmegyei Takarékpénztár javára 4000 P s jár. erejéig 1927. évi március 9 én foganatosított kielégítési végrehajtás útján le és felülfoglalt és 77.000.000 koronára becsült következő ingóságok, u. m.: bőrök, timár gépek, tizedes, mérleg, bicikli nyilvános árverésen eladtnak.

Mely árverésnek a bácsalmási kir. járásbírósnak 1927. évi 1237. számú végzése folytán 4000 P tőkekövetés, ennek 1926. évi június hó 7. napjától járó 18% kamatai, 1/3 százalékos váltódíj és eddig összesen 690 P 63 fillérben bíróság már megállapított költségek erejéig, Mélykuton leendő megtartására 1927. évi május hó 28. napjának délutáni 3 órája határidőül kitűzetik és ahhoz a venni szándékozók ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok az 1881. évi LX. t. c. 107. és 108. §-ai értelmében készpénzfizetés mellett, a legtöbbet ígérőknek, szükség esetén becsáron alul is el fognak adatni.

Amennyiben az elérvezendő ingóságokat mások is le és felülfoglaltatták és azokra kielégítési jogot nyertek volna, ezen árverés az 1881. évi LX. t. c. 102. §-a értelmében ezek javára is elrendeltetik.

Kelt Bácsalmás, 1927. máj. 9 én.

Székelly

kir. bír. végrehajtó.

### RÖFÖSÁRUK:

Leg agyobb választék,  
legkedvezőbb árak.

**Welchner Lőrinc**

Erzsébet királyné-utca 6. sz.

### Ejjeli szolgálatot tart

máj. 23 ól máj. 29

reggel fél 8 óráig és vasárnap  
délután nyitva

GYARMATI EMIL és  
Dr. MAKRAY LÁSZLÓ  
gyógyszertára.

## GRAND HOTEL

PARK SZÁLLODA  
BUDAPEST.

VIII, BAROSS TER 10

Telefon: J. 330 82 és 330 83.

A főváros legnagyobb és legkényelmesebb szállodáinak egyike.

200 szobával a keleti pályaudvar érkezési oldalával szemben.

Központi gőzfűtés, állandó meleg és hideg vízszolgáltatás.

Szobák 3 pengőtől feljebb.

Kitűnő konyha. Fajborok. Családi kávéház, elsőrangú cigányzenével, nyári terasszal. Különmek.

## Hol az az anya,

aki nem áldoz gyermekére  
hetenkint tíz fillért???

A gyermek leghüségesebb barátja, minden gyermek öröme, szórakoztatója és játszótársa a

„TÜNDÉRVÁSÁR”

Ez az egyetlen gyermekjátékság, mely hetenként jelenik meg és előfizetési ára negyedévre mégis csak 1 P 20 fillér.

A „TÜNDÉRVÁSÁR” minden héten több válogatott mesékkel, versekkel, mulattató művekkel, szórakoztató játékokkal, rejtvényekkel és pompás színes képekkel.

Kérjen levelező-lapon

**ingyenes**

**mutatószámot**

még ma a „TÜNDÉRVÁSÁR” kiadóhivataltól, Budapest, V/E.,

Akadémia-utca 10. sz.

## Személyesen győződjön meg arról,

**3** pengő heti részletfizetés mellett, hogy cipőáruházamban ugyan olyan árakban vásárolhat vagy mérték szerint megrendelheti cipőszükségletét mint bárhol másutt készpénzért. RAKTARON tartok kizárólag saját készítményű, elsőrangú anyagból készült férfi, női- és gyermekcipőt. CIPŐJAVÍTÁSÁIT saját műhelyemben gyorsan és pontosan elkészíttetem, olcsóbban mint bárhol. — Évi bérletben 100 pengőért készítek 4 pár férfi vagy női cipőt, 2 pár fejelést talpalással és 2 pár féltalpat sarokkal.

## Bőr és Cipőversenyáruház Baja,

Kossuth Lajos-utca II. szám.

Tulajdonos: KRAUSZ LAJOS.

## Kalpanter-fele vendéglőt átvettem.

Elsőrendű ételekkel és italokkal legolcsóbban és a legpontosabban kiszolgálom nagybecsű vendégeimet.

**Szabó Lajos vendéglős, Erzsébet királyné-u. 27.**

Szűcs- és szőrmeáru:

legdivatosabb, legszebb

Mormer Ferencnél.

Baja, Erzsébet királyné-u. 67. szám

Ruházati cikkek:

Legolcsóbb vásárlási forrása

Welchner Lőrinc

rőtűskereskedése Erzsébet kir. utca 6

Telefon: 288.

Hívja telefonon szükség esetén.

Telefon: 288.

## Már tudja mindenki,

hogy Baján a belvárosi plébániával szemben, Haynald utca 2. szám alatt, Mészáros Pál „Gondviselés” című

## ujtemetkezési vállalat

legolcsóbban és legszebben temet.

Aki pénzt akar megtakarítani, bizalommal keresse fel, szükség esetén. — Kedvező fizetési feltételek, nagyválaszték. — Elvállal egyszerű és dísztemetéseket, exhumálásokat, halottak szállítását bárhova. — Nagy választék élővirágokból és műkoszorúkból.

**Miert olcsó? — Mert saját készítmény!**

Ajánlja bizalommal szükség esetén.

Angol, német, amerikai

## MOTORKERÉKPÁROK,

kerékpárok, varrógépek,  
kötőgépek, írógépek.  
szakszerű beszerzése



**Fränkel és Horváth-nál.**

Baja, Budapesti ut 15. szám.